



В Архангельской области местный житель подозревается в истязании несовершеннолетнего сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Новодвинска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, с февраля по апрель 2023 года по месту жительства в городе Новодвинске подозреваемый на почве личной неприязни к 11-летнему сыну, используя незначительные поводы, систематически наносил несовершеннолетнему побои, причиняя физические и психические страдания.

В ходе допроса подозреваемый свою вину признал. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1794888>